

ОТЧЁТ О РАБОТЕ ШКОЛЬНОГО КИНОКЛУБА

МБОУ Исаевской ООШ

за вторую четверть 2024–2025 УЧ.Г.

Фильмы были показаны разноплановые. Они затрагивали разные сферы жизни общества не только России, но и других стран. Были рассмотрены разные остросоциальные проблемы Российской Федерации и мира в целом. Кинокартины мы выбирали исходя из цели исследования, подбирались фильмы, которые могли быть интересны подростку, актуальны для него.

Через просмотр и обсуждение фильмов учащиеся вырабатывают свои собственные критерии аналитического и критического взаимодействия с кино. Подростки учатся анализировать, рефлексировать, сравнивать различные события и факты, точки зрения и мысли героев. Дети и подростки учатся формулировать свое мнение о произведении, опираясь на его элементы и место в кинематографической культуре, и передавать свое личное эмоциональное впечатление.

Формирующиеся благодаря кино клубу черты характера как любопытство, эмпатия, доброта, отзывчивость, устремленность, толерантность и радость, являются ключевыми для личного развития, гражданской ответственности – эти области находятся за пределами прямой и формальной среды образования.

Был просмотрен фильм по повести Бориса Васильева «А зори здесь тихие» о девушках-зенитчицах, вынужденных вступить в неравную схватку с вражескими десантниками.

Благодаря этому фильму, учащиеся узнали об исторических художественных фильмах, так же написали на эту тему несколько мини-рефератов.

Руководитель Киноклуба



Шевакова Е.И.